
ตารางแสดงความพงึพอใจผูเ้ขา้มารบับรกิาร 

อาคารศนูย์กีฬาและนนัทนาการ องค์การบรหิารสว่นต าบลหนองปรือ 

ประจ าเดอืนพฤศจกิายน พ.ศ.2563 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

เพศ

ชาย จ านวน 288

ราย
หญงิ จ านวน 129

ราย

ประเภทกฬีา

ต ่ากวา่ 15 ปี

16 - 25 ปี

26 -35 ปี

36 - 45 ปี

45 ปีขึน้ไป



ตารางแสดงความพงึพอใจผูเ้ขา้มารบับรกิาร 

อาคารศูนยก์ีฬาและนนัทนาการ องคก์ารบรหิารสว่นต าบลหนองปรือ 

ประจ าเดือนพฤศจกิายน พ.ศ.2563 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

อาชพี

นักเรยีน/นักศกึษา

จ านวน 22 ราย

ขา้ราชการ/

พนักงาน

รฐัวสิาหกจิ/

พนักงานราชการ

จ านวน 156 ราย
พนักงานบรษิทั/

โรงงาน จ านวน 61

ราย

เกษตรกร จ านวน

36 ราย

ประเภทกฬีา

ฟิตเนส จ านวน 273

ราย
แบดมนิตนั จ านวน

144 ราย
สนามฟตุบอล

สนามเทนนิส



ตารางแสดงความพึงพอใจผู้เข้ามารบับริการ 

อาคารศนูยกี์ฬาและนันทนาการ องคก์ารบริหารส่วนต าบลหนองปรือ 

ประจ าเดือนพฤศจิกายน พ.ศ.2563 

 

 

 
 

 

 
 

 

ด้านอาคารสถานที่ปลอดภัยและเหมาะสม

มากท่ีสดุ  จ านวน  58 ราย

มาก  จ านวน 256 ราย

ปานกลาง  จ านวน 61 ราย

น้อย   จ านวน 36 ราย

น้อยท่ีสดุ  จ านวน 6 ราย

ด้านอาคารสถานที่สะอาดเรียบร้อย

มากท่ีสดุ  จ านวน  22 ราย

มาก  จ านวน 279 ราย

ปานกลาง  จ านวน 108 ราย

น้อย   จ านวน 6 ราย

น้อยท่ีสดุ  จ านวน 2 ราย



ตารางแสดงความพึงพอใจผู้เข้ามารบับริการ 

อาคารศนูยกี์ฬาและนันทนาการ องคก์ารบริหารส่วนต าบลหนองปรือ 

ประจ าเดือนพฤศจิกายน พ.ศ.2563 

 

 

 
 

 

 
 

 

ด้านเจ้าหน้าที่ให้ความรู้/ค าแนะน าได้อย่าเเหมาะมม

มากท่ีสดุ  จ านวน  100 ราย

มาก  จ านวน 166 ราย

ปานกลาง  จ านวน 152 ราย

น้อย   จ านวน 3 ราย

น้อยท่ีสดุ  จ านวน 2 ราย

ด้านเจ้าหน้าที่มีความยนิดี/เตม็ใจให้บริการ

มากท่ีสดุ  จ านวน  148 ราย

มาก  จ านวน 170 ราย

ปานกลาง  จ านวน 97 ราย

น้อย   จ านวน 1 ราย

น้อยท่ีสดุ  จ านวน 1 ราย



ตารางแสดงความพงึพอใจผูเ้ขา้มารบับรกิาร 

อาคารศูนยก์ีฬาและนนัทนาการ องคก์ารบรหิารสว่นต าบลหนองปรือ 

ประจ าเดือนพฤศจกิายน พ.ศ.2563 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

ดา้นอปุกรณม์คีวามปลอดภยั 
ทนัสมยัและเหมาะสม

มากทีส่ดุ จ านวน

212 ราย
มาก จ านวน 105

ราย
ปานกลาง จ านวน

84 ราย
นอ้ย จ านวน 15

ราย
นอ้ยทีส่ดุ จ านวน 1

ราย

ดา้นอปุกรณม์คีวามพอเพยีงต่อ
ผูใ้ชบ้รกิาร

มากทีส่ดุ จ านวน

136 ราย
มาก จ านวน 205

ราย
ปานกลาง จ านวน

70 ราย
นอ้ย จ านวน 6

ราย
นอ้ยทีส่ดุ จ านวน 6

ราย



ตารางแสดงความพึงพอใจผูเ้ขา้มารบับริการ 

อาคารศนูย์กีฬาและนนัทนาการ องค์การบรหิารสว่นต าบลหนองปรอื 

ประจ าเดอืนพฤศจกิายน พ.ศ.2563 

 

 

 

 

 

สรปุผลประเมนิความพงึพอใจส าหรบัผูม้าใชบ้ริการ 

อาคารศนูย์กีฬาและนนัทนาการ  อบต.หนองปรอื  

ประจ าเดอืนพฤศจกิายน พ.ศ.2563 

ส่วนที ่1 ขอ้มลูพืน้ฐาน 

1.เพศท่ีมาใช้บริการมากท่ีสุด  คือ  เพศชาย 

2.ช่วงอายุท่ีมาใช้บริการมากท่ีสุด คือ  อายุ 36 -45 ปี 

ด้านการประชาสัมพันธ์

มากท่ีสดุ  จ านวน  262 ราย

มาก  จ านวน 100 ราย

ปานกลาง  จ านวน 50 ราย

น้อย   จ านวน 2 ราย

น้อยท่ีสดุ  จ านวน 3 ราย



3.อาชีพท่ีมาใช้บริการมากท่ีสุด คือ  

ข้าราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/พนักงานราชการ 

4.ประเภทกีฬาท่ีมีผู้ใช้บริการมากท่ีสุด คือ  ฟิตเนส 

ส่วนที ่2 ความพงึพอใจของผู้มาใชบ้รกิาร 

1.1 อาคาร/สถานท่ีปลอดภัยและเหมาะสม  อยู่ในระดับ  มาก 

1.2 อาคาร/สถานท่ีสะอาดเรียบร้อย  อยู่ในระดับ   มาก 

2.1 เจ้าหน้าท่ีให้ความรู้/ค าแนะน าได้อย่างเหมาะสม อยู่ในระดับ   มาก 

2.2 เจ้าหน้าท่ีมีความยินดี/เต็มใจให้บริการ อยู่ในระดับ  มาก 

3.1 อุปกรณ์มีความปลอดภัย ทันสมัยและเหมาะสม อยู่ในระดับ   

มากท่ีสุด 

3.2 อุปกรณ์มีความพอเพียงต่อผู้ใช้บริการ   มาก 

4.1 มีการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารแจ้งเตือนได้อย่างรวดเร็ว  

อยู่ในระดับ  มากท่ีสุด 

 

 

 

 

 

 


